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Sokol Stará Červená Voda - Sokol Nový Malín  1 : 1 (1 : 0)

Sobota 26.4.2014 - V sobotním utkání proti Novému Malínu jsme se přesvědčili, že na domácí
půdě se opravdu nemusíme bát nikoho. 

  

Hrůzostrašný podzimní výprask se neopakoval a nebýt vlastní branky 15 min. před koncem
utkání, mohli jsme si připsat velmi cenné vítězství. Před utkáním bychom i remízu brali jako
úspěch, vzhledem k vývoji zápasu jsme však nakonec odcházeli zklamáni. Nutno ovšem
podotknout, že kromě nešťastného momentu, kdy jsme si vstřelili vlastní gól, jsme měli
především v první půli několikrát obrovské štěstí. Nejprve ze začátku utkání, kdy se v naší
šestnáctce strhla nevídaná mela, po rohovém kopu se soupeř dostal snad k pěti střeleckým
pokusům po sobě, vždy se však našel někdo, kdo střelu zablokoval, ať už opět úžasný Béďa
Kroupa, nebo někdo z bránících hráčů. Další velmi nebezpečná příležitost hostů přišla chvíli
před přestávkou, kdy nejprve Béďa kryl přímý kop zpoza šestnáctky, míč vyrazil před sebe,
odraženého míče se zmocnil nikým neatakovaný hráč soupeře a zůstal před naším gólmanem
zcela osamocen, ten však zareagoval fantasticky, když proti němu bleskově vyrazil a následný
střelecký pokus reflexivně vyrazil mimo naší bránu. Dalším hrdinou v našich řadách byl jako již
tradičně Jirka Lapčík. Na jaře našel recept zatím na každého soupeře, proti kterému nastoupil,
včetně třech přípravných utkání. Proti Novému Malínu se mu to podařilo prudkou přízemní
střelou po přihrávce Veny Žáka, ve 25. min. nás tak dostal do vedení, které vydrželo až do již
zmiňovaného momentu, kdy jsme si vstřelili vlastní gól. 

Vzhledem k překvapivým výhrám Bělé a Vikýřovic je škoda že jsme vedení neudrželi,
momentálně nám tak v tabulce patří předposlední příčka před sousední Vidnavou, se kterou
máme shodný počet bodů, stejně jako Bělá. 

Naše mladší přípravka utrpěla dvě porážky, od Supíkovic (1:23) a Mikulovic (2:6). V obou
utkáních se gólově prosadila Kristýna Voncová, proti Mikulovicím se k ní střelecky přidala
Vanessa Machů.

Branka SČV: 25. Lapčík Jiří
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Sestava SČV: Kroupa - Staník, Maceček Jakub, Jílek, Distler - Chromek, Fidrich, Maceček Jan,
Bundil – Lapčík Jiří, Žák   náhradníci - Kozyra, Burďák, Juhaňák
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